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Tentokrát začněme od konce: 

Novinka ve školním klubu! Od minulého týdne tu "bydlí" odborná knihovna ročníkových prací. 

Konečně se může v hezkém prostředí bádat a zároveň zavzpomínat na absolventy, nebo se 

inspirovat, či poučit z chyb – čeká to každého septimána...Přijďte. (fb BGV – 1. 5. 2022) 

Ročníkové práce důstojně a přehledně 

Ročníkové práce – noční můra septimánů – výstavní díla zodpovědných studentů – památka na 

absolventy – hmatatelná stopa učitelů, kteří na škole působili či stále ještě působí – dostaly díky 

letošním projektovým dnům důstojné místo. 

Bydlí ve vlastní knihovně ve školním klubu, kde si je můžete prezenčně (tedy pouze tam na místě) půjčit 

a studovat. Stačí oslovit někoho ze strážců knihovny RP, jejichž seznam najdete na boku skříně v klubu. 

Domluvíte se na dni a čase a můžete bádat. 

Byl vytvořen i jednoduchý el. katalog, který bude v blízké době na webových stránkách školy, abychom 

se v množství již vytvořených prací (288 kousků) lépe orientovali. 

Velké díky účastníkům projektu za odvedenou práci, p. řediteli, že našel v ještě neexistujícím rozpočtu 

finance na náš nápad, p. Dvořákové za bleskové vyřízení nákupu a hodně šikovnému p. školníkovi 

Rourovi, za rychlost, zručnost a kreativitu, se kterou plní každé přání na počkání… 

 

  

  



  

 

A jak jsme se k tomu dopracovali? 

 

NÁŠ PRVNÍ PROJEKTOVÝ DEN 

První říjnové úterý jsme se s projektem paní učitelky Janákové vydali za poznáním do Liberce. Sraz byl 

už za tmy, před sedmou ráno, takže vstávání o hodinu dříve bylo pro některé z nás trochu bolestivé. 

Poté, co jsme vlakem dorazili na liberecké hlavní nádraží, nás paní učitelka rozpustila a v menších 

skupinách jsme měli dojít k Univerzitní knihovně TUL. Tam už ale nastal zádrhel – pětičlenná skupina 

chlapců čekala před úplně jinou knihovnou, konkrétně o 250 metrů vedle, před Krajskou vědeckou. Na 

přednášku jsme ale naštěstí dorazili ve smluvený čas. Paní knihovnice byla velmi ochotná, ukázala nám 

všechny sekce knihovny včetně kanceláří, vzala nás také do skladu a prozradila nám, že se v jejich 

knihovně nachází okolo 300 000 svazků. Při trénování správného rozřazení prací jsme narazili i na 

bakalářskou práci paní učitelky Lenky Bartošové (Pondělíčkové), která se ji rozhodla věnovat zdejší 

osobnosti, Josefu Mašínovi. Návštěvu Liberce a knihovny jsem si moc užila. 

Tereza Křížová 

 

 
 

 



DEN DRUHÝ A TŘETÍ 

Tak takhle vypadá knihovnická práce. Stůl – hora svazků – papíry – počítač – informace – tabulky – 

tužka – guma… 

 

  

  

  

  



A VÝSLEDEK? DEN ČTVRTÝ – PREZENTAČNÍ 

  

  

  

  

Na projektu pod vedením M. Janákové pracovali žáci G6B M. Čapičíková, M. Kochová, T. Křížová, L. 

Volšičková, S. Weberová, J. Beránek, O. Hruška, D. Sieber a G5 M. Barák, J. Gerža a z G6A M. 

Řebíčková. 


